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Referat af ordinær generalforsamling  
i VGK-klubhus 

tirsdag, den 7. november 2023 
 
Efter to 9-hullers-runder for hhv. A- og B-rækken i lettere fugtigt efterårsvejr satte 43 spillere sig til rette ved 
bordene for af få afviklet dagens præmieoverrækkelse. 5 spisende medlemmer sluttede sig til for at nyde et 
enormt og velsmagende pølsebord fra CS Pølsemageri i Vejen. Efterfulgt af kaffe. 
 
Formand Michael Ormstrup bød velkommen til generalforsamlingen. 
 
1. Valg af stemmetællere 
Arne Dahl og Hans-Ole Nielsen blev valgt. 
 
2. Valg af dirigent  
Formanden foreslog på bestyrelsens vegne Poul Thorn, som blev valgt med dagens første applaus. 
Dirigenten takkede for tilliden og konstaterede herefter, at generalforsamlingen var indkaldt til tiden, end-
da to gange på grund af ændring i dagsordenen. Han spurgte om nogen havde indvendinger med lovlighe-
den af generalforsamlingen. Det var der ikke, hvorfor han erklærede den for lovlig og beslutningsdygtig. 
 
3. Formandens beretning 
Formanden aflagde sin beretning, iflg. følgende manuskript: 
”Så er endnu en sæson ved at være slut – og dermed mit andet år som formand for Seniorklubben, og det har både 
været hyggeligt, sjovt og til tider en udfordring. 
 
Sidste år kunne jeg i min beretning tage udgangspunkt i det politiske, krise i samfundet, krig i Ukraine, og mit handicap 
der voksede – der er jo ikke så meget, der har ændret sig på de fronter, problemerne er der fortsat, og uroen i Mel-
lemøsten er kommet til, men vi kan glæde os over endnu et dejligt år med golf i Seniorklubben. 
 
På trods af den megen regn hen over sommeren, må vi glæde os over de mange dejlige runder i tørvejr – ja nogen kan 
måske stadig huske perioden med tørke - og selv om det har givet vand under et par runder, så er det minder om en 
dejlig sommer i godt selskab, der står tilbage. 
Derfor vil jeg også benytte lejligheden til at sige tak til Niels og greenfee staben, samt til de mange frivillige – ”græs-
hopperne” der har hjulpet med klipning, ”skovtrolden” Svend og hans ”buskmænd” der har givet banen et parklignen-
de udseende og selvfølgelig ”Ørkenens Sønner” der har arbejdet med sandet i bunkerne. 
 
Fællesskabet og det sociale samvær har igen stået øverst på min liste, og på trods af at vi er blevet lidt færre (p.t. 88), 
har jeg indtryk af, at alle medlemmer hygger sig, og jeg glæder mig over de mange aktive, som på trods af skavanker 
fortsat møder trofast op for at nyde selskabet med vi andre. Og samtidigt en opfordring til alle – vi har plads til flere, så 
kig jer omkring og husk - i er velkomne til at tage gæster med om tirsdagen. 
Skulle der sidde en af jer med en god ide til, hvordan vi får flere af de ”yngre” i klubben med i Seniorklubben, hører jeg 
gerne om det. 
 
Efterhånden kender vi alle begrebet ”Ready golf” – jeg vil fortsat opfordre alle spillere til at tænke over dette – overvej 
dit køllevalg medens du går hen til bolden – tag ikke for mange prøveslag – vær parat når det bliver din tur til at slå osv. 
Dog skal vi passe på, at vi ikke kommer til at gå frem for tidligt – det generer og man risikerer jo at blive ramt bagfra, og 
det er jo heller ikke meningen, men tænk over det, vi har plads til alle. 
 
Med hensyn til onlineregistrering af scores vil jeg gerne rose jer – det gør det betydelig lettere at afslutte turneringen 
og komme hurtigere til præmieoverrækkelsen, og i er blevet dygtige til at notere alle scores på et kort, sågar husker de 
fleste at notere medlemsnumre på kortet – tak for det.  
Vi har fået lidt kritik af tilmeldingstidspunktet – især når vi har fællesspisning. Vi har forståelse for, at man helst vil se 
vejrudsigten før man tilmelder sig, men jeg har jo lovet, at jeg altid garanterer godt vejr om tirsdagen, så den forklaring 

”Årets titler” ses på 
side 9 og fotos på 
side 10-12 

 



___________________________________________________________________________________ 
Referat af VGK Seniorklubbens Generalforsamling 2023  Side 2 af 12 

godtager jeg ikke. Derudover har alle mulighed for at se vejrudsigten et par dage frem – så det må være et spørgsmål 
om at huske at tilmelde sig.  
Jeg har et lille tip til jer - alle telefoner indeholder en kalender – så sæt ind som en fast reminder om at tilmelde senest 
søndag – så er i fri for at skulle finde ud af, hvem der er turneringsledere og fri for at skulle sende sms´er eller ringe for 
at komme med – vi sidder jo nogle i den anden ende, som skal have dannet hold og bestille mad osv., så det vil være 
en stor hjælp. 
 
Vi har traditionen tro gennemført de faste turneringer, hulspil, seniormesterskab, som Knud vil vende tilbage til, sam-
men med lidt statistik. Derudover har vi afholdt udflugter med Ladies – først til Gyttegaard og senest til Trehøje, og 
begge udflugter med stor deltagelse – så er der noget ved at arrangere udflugter. 
Jeg må sige, at begge udflugter har givet mange positive tilbagemeldinger – tak for det, og jeg håber, vi vil kunne leve 
op til det på fremtidige ture.  
 
Derudover havde jeg min debut med at arrangere turen til Gut Apeldör – og sikken en udflugt. 
Vejret var i den grad med os, og jeg tror alle hyggede sig i de smukke omgivelser – jeg gjorde i hvert fald. At vejret skul-
le blive så godt, havde jeg i min vildeste fantasi ikke turdet håbe på, for da jeg første gang havde kontakt med Gut 
Apeldör i begyndelsen af december måned, var det bestemt ikke vejr til at spille golf. 
Jeg var meget spændt på deltagerantallet – forhåndstilmeldingen viste 42 – og da bookingreglerne var, at jeg kunne 
melde fra 3 uger før afgang, men ikke var sikret at kunne melde flere til, havde jeg booket et par værelser yderligere. 
Vi endte med at 36 deltog, og det syntes jeg var et meget flot deltagerantal, som giver lyst til at gentage arrangemen-
tet, hvis ikke samme sted, så måske et andet – det vil vi høre jer om, efter min beretning. 
 
Sidste år havde jeg et ønske om, at de medlemmer der ikke kunne deltage i spillet, kunne blive passive medlemmer – 
det blev også vedtaget, men desværre har ingen benyttet sig af dette tiltag, på trods af flere positive tilsagn før jeg 
bragte det på bane, vi vil dog fortsat give mulighed for dette. 
 
Da Cafeen stod uden forpagter blev mit ønske om at fremme det sociale element i Seniorklubben sat lidt tilbage – vi 
skulle pludselig finde ud af, hvordan vi selv ville klare det problem. På et klubmedlemsmøde blev der, fra bestyrelsen i 
klubben, sagt temmelig tydeligt, at Seniorklubben selv måtte finde en løsning. 
 
En ting er jo de daglige rutiner om tirsdagen – og heldigvis var der straks nogle medlemmer, der meldte sig på banen til 
at passe baren, og jeg må sige, at det gør i alle godt og mange tak for det, og derfor ser i jo også, at dagens bartender 
går ud sammen med turneringslederne, som starter på hul 1 eller 10, for at have mulighed for at komme ind så hurtigt, 
så i kan blive betjent bedst muligt (måske det kan få flere til at melde sig?) 
 
Så er der de faste fællesspisninger – her var gode råd dyre, og efter at have talt med manageren om, hvad klubben 
havde forestillet sig, måtte jeg så selv finde en løsning. 
For det første syntes jeg stadig, at det var hyggeligt med fællesspisningen, men samtidig var jeg også bevidst om, at 
prisen for maden var en afgørende faktor.  
Efter at have orienteret mig omkring udbydere henvendte jeg mig til Morten, som tilbød at levere varm mad til en 
aftalt tid og efter min mening en meget rimelig pris, og jeg håber i alle har været tilfredse med den ordning – i hvert 
fald har jeg været glad for det flotte deltagerantal, og samarbejdet med Morten. 
 
Flere har givet udtryk for, at vi skal til at forny os – finde en ny leverandør – og jeg kan fortælle, at vi allerede har sat en 
mand på opgaven. I den forbindelse vil det dog være dejligt at høre jer om, hvor smertegrænsen for betaling af maden 
ligger? 
Med hensyn til spisning og efterfølgende aftørring/opvask, så har jeg bemærket, at der er nogle, der ikke ønsker at 
deltage i den efterfølgende oprydning. 
Der er heller ingen der forlanger noget, men …. 
Jeg har hørt forklaringer, der gik ud på, at man betalte et stort kontingent i klubben og derfor anså man det ikke som 
en pligt at deltage i oprydningen, hvilket det heller ikke er. 
 
Til det har jeg blot at sige følgende: 
I Seniorklubben er vi her for at hygge os sammen – en del af dette er fællesspisningen og det samvær det giver, at man 
lige bliver lidt længere og kan snakke lidt over bordene i stedet for som tidligere, hvor lokalet var tømt efter at sidste 
præmie var overrakt. 
Klubben har stillet lokaler, udskænkningsmuligheder, opvaskemaskine m.m. til rådighed for os, og kontingentet i Seni-
orklubben – eller det man som medlem i denne lille eksklusive klub bidrager med – er altså max kr. 250,- hvilket man 
så rigeligt får retur, når man deltager i div. udflugter m.m. Da jeg er formand, er det således også mit ansvar, at vi ryd-
der op efter os, så alt er parat til greenfee spillere og øvrige medlemmer, når vi forlader stedet. 
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Som man siger: Jeg er ikke sur – jeg er blot en smule skuffet – men jeg er også hurtigt kommet videre, når jeg har væ-
ret nødt til at tage tørnen for jer, og lad mig straks tilføje en tak til alle jer, der gerne giver en hånd med – alternativet 
er at stoppe med fællesspisning, og det ville jeg være ked af. 
På trods af dette, har vi i bestyrelsen besluttet, at vi her i vintermånederne ikke vil tilbyde fællesspisning, idet vi starter 
ud en halv time senere, hvilket betyder spisning ca. kl. 14, og derudover er vi ikke samme antal spillere som om som-
meren – jeg håber i alle er enige i denne beslutning. 
 
Hvad er så planerne for den kommende sæson? 
 
Som tidligere omtalt var udflugten til Gut Apeldör en stor succes, og såfremt i efterfølgende tilkendegiver om vi skal 
forsøge at gentage denne, har vi behov for at høre forslag til evt. klubber her eller i udlandet samtidig med, at vi har 
behov for at kende hvilket prisleje, vi skal arbejde med. 
 
Vi vil naturligvis finde to klubber til vore faste udflugter med deltagelse af Ladies, og her vil vi også gerne høre, hvor 
langt man ønsker at køre. Efter udflugten til Trehøje var der flere, der gav udtryk for, at afstanden var for stor – modsat 
er der flere, der har givet udtryk for, at man gerne vil spille på baner, man ikke har besøgt tidligere! Personligt synes jeg 
det er stemningen og hyggen, der vejer mest på disse udflugter, men vi lytter gerne til jeres forslag. 
 
Så har jeg fået en ny ide, idet en af mine golfvenner begyndte at kalde mig for James Bond eller rettere 007. Hvad 
mener du spurgte jeg? Hvortil han svarede: ”Du har lavet 0 Birdies – 0 Pars men 7 dobbelt bogeys på forni!” 
Efter at jeg har studeret hcp udviklingen blandt vore medlemmer, er jeg kommet til den konklusion, at det er noget, vi 
er nødt til at gøre noget ved!  
 
Bestyrelsen vil derfor tilbyde alle medlemmer i vores eksklusive klub et par timer med fælles træning, og mine tanker 
går på følgende oplæg. 
Vi inddeles i hold – det kan være indspil, bunkerslag, putting, ”det lange spil”, eller hvad man føler, man har behov for 
hjælp til. Vi vil så engagere Torben/træneren til at komme forbi et par timer og undervise holdene. 
 
Og nu er det så alle sidder og tænker – sikke dog en god ide, det vil jeg gerne deltage i, men hvad koster det? 
Som alt andet vi arbejder med i bestyrelsen, skal det jo være billigt for vore medlemmer, og til den pris vi har kalkule-
ret ud og forhandlet os frem til, kan jeg love, at alle kan være med! 
Det vil være gratis – vi vil tilbyde at betale Torben/træneren, blot du tilmelder dig, så lad mig efterfølgende høre, om vi 
skal arbejde videre med dette tiltag. 
 
Dette er i grove træk, hvad vi i bestyrelsen har arbejdet med og vore planer for den kommende sæson, og jeg beklager, 
at noget kan opfattes som om jeg er en sur gammel formand – det er jeg ikke - men mit ønske er blot, at vi skal hygge 
os sammen i en positiv ånd og nyde golfen i godt selskab – alt hvad vi i bestyrelsen arbejder med er for at skabe de 
bedste rammer for jer! 
 
Og husk – det giver jo en vis status at være medlem af Seniorklubben, for som en anden klog mand engang sagde: 
Mænd over 60 bør behandles med respekt og ikke blot som sexobjekter! 
 
Nu sidder resten af bestyrelsen og venter på at blive nævnt og rost, så jeg vil slutte af med at takke alle i bestyrelsen 
for godt samarbejde – i er alle fantastiske at arbejde sammen med – og lige en speciel tak til en vi ikke ser så ofte om 
tirsdagen, vores flittige sekretær Henrik, som altid er parat, når formanden pludselig kommer i tanke om noget, der 
skal rundkastes eller, når jeg har spørgsmål til det ene eller andet.  
Tak til jer alle – og til de af jer der er på valg sammen med mig – godt valg!” 
 
Debat: 
Dirigenten efterlyste kommentarer til nogle af de specielle emner, som formanden havde nævnt: Gut 
Apeldör-udflugten, fællesspisnings-priser og ingen fællesspisning i vintersæsonen, udflugtsmål, fællestræ-
ningstimer 
Bjarne Madsen syntes godt om hele Gut Apeldör turen og vil da gerne dertil igen. Blot ønskede han, der var 
en fælles afslutning inden hjemkørsel begyndte. 
Flemming Nissen mente, at prisniveauet på 85kr for mad til fællesspisningerne var meget passende. 
Bjarne Madsen mente derimod, at for de fleste herinde vil en tyver fra eller til ikke betyde alverden. 
Spredte tilkendegivelser tilsluttede sig dette, når bare maden var god. 
Der var heller ingen bemærkninger om vinterpausen for fællesspisningen. 
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Dirigenten efterlyste forslag til udflugtsmål og priser for disse udflugter. 
Bent Jensen ønskede tilkendegivelser om afstande mere end priser. Hvis man kun vil køre 30 km, bliver det 
jo bare de samme steder år efter år. Han vil selv gerne udvide området til Jylland syd for Århus-Ringkøbing 
og Fyn. 
Flere tilsluttede sig dette, dvs. inden for 1-1½ times kørsel (afhængig af hvilken bil man har!) 
Kurt Carlsen mente, at blot den samlede deltagerpris var på niveau med greenfee-prisen på den pågælden-
de bane, var det acceptabelt. 
Der var ikke andre kommentarer til prisniveauet. 
Der var ikke andre forslag til udflugtsmål end Børge Nielsens  Benniksgaard. 
Dirigenten efterlyste meninger om formandens nye idé (”Første jeg har hørt om i år!”) om fællestræninger 
til en favorabel pris, men  betalt af Seniorklubben. 
Der var med håndsoprækning overvældende god tilslutning til idéen. 
Der var ikke flere spørgsmål til beretningen og dirigenten betragtede beretningen som godkendt. 
 
4. Fremlæggelse af det reviderede årsregnskab, herunder bestyrelsens forslag til 
anvendelse af evt. overskud  
Kasserer Knud Mønsted gennemgik det omdelte regnskab (indsat på siderne 7 og 8 i dette referat), der 
viste et underskud på 632 kr.  Kassereren bemærkede særligt om indtægter og udgifter: 
• nedgangen i spilledagskontingenter, dvs. færre fremmødte spillere på tirsdagene 
• udflugtsregnskabet viser, at klubkassen har betalt 6.597 til udflugter. Tilskuddet til de enkelte udflugter 

overvejer vi nøje hver gang og Michael er god til at forhandle priser med udflugtsmålene 
• stigning i beholdningsforskydning tilskrives køb af bolde i år 
• der er købt præmier for 28.785 kr. Udgiften for uddelte præmier i år er denne post på 28.785 minus 

købte bolde 16.400 og minus beholdningsforskydningen på 7.609.  
• Der er købt lidt dyrere bolde i år og lidt bedre kvalitet, efter kritik af de tidligere Velocity-bolde.  
• der er graveret pokaler for to år 
• der har ikke været ansøgninger til Juniorarbejdet. 
Periodens resultat er altså et underskud på 632 kr. Han indskød, at vi sidste år havde lovet at tære lidt mere 
på formuen,  hvilket ikke er lykkedes! (Salen: I skulle have brugt lidt mere på bestyrelsesmøderne!) 
 
Kassereren fortsatte med status-posterne: 
• Juniorkontoen er vokser med 840 kr. som er en spilledagskontingent  
• Juniorkontoen er en intern konto, som er en del af bankbeholdningen 
• Periodisering af medlemskontingentet er 5/12-dele af medlemskontingent, som dækker perioden fra 1. 

nov. til 31. marts., svarende til, at klubben ”skylder” medlemmerne dette beløb, hvis vi lukker pr. 31. 
okt.(!) 

• Skyldige omkostninger er primært udgifter til generalforsamling og præmierne denne dag. 
 

Regnskabet er revideret og underskrevet med en blank påtegning. 
Der var ingen kommentarer til regnskabet, hvorefter  
dirigenten betragtede regnskabet som godkendt. 
 
5. Forslag fra bestyrelse og medlemmer 
Der var ingen forslag. 
 
6. Fastlæggelse af medlems- og spilledags- og gæstespillerkontingent 
Kassereren gennemgik posterne i budgetkolonnen. 
Specielt, at indtægter og udgifter til udflugter skal ses sammen, da det jo er de poster vi ”skruer” på, når del-
tagerbetalingen skal fastlægges. Netto viser budgettet, at der er sat 5.000 kr. af til tilskud. 
Der er ikke lagt beløb ind til afholdelse af den foreslåede fællestræning, men vi afventer tilslutningen og pri-
ser. 
Årsresultatet er således et underskud på 3.600 kr. med uændrede kontingenter. 
Dirigenten efterlyste bemærkninger. 
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Børge Nielsen glædede sig til at vinde næste år, da han kan se udgiften til præmier er steget, dvs. bedre vin! 
Kassereren gjorde opmærksom på,  at der noget der hedder prisstigninger. Thorkils Vinhandel har bebudet 
stigning, - og vi har sat vinprisen op med en tier i forvejen til en lidt bedre vin. 
Tonny Olesen mente, at bestyrelsen godt kunne have lagt sig mere i selen for at bruge af formuen. Det love-
de den faktisk sidste år. Og han syntes heller ikke at en stigning i præmieudgiften på 10.000 kr. kunne forkla-
res med køb af en bedre vin! Og ja, der kan da bruges lidt mere på bestyrelsesmøderne! 
Der er ingen grund til at en Seniorklub har en formue på næsten 40.000 kr. 
Kassereren forstod godt, hvad Tonny sagde, men han har en grad af snusfornuft i baghovedet om, at vi skal 
have tingene til at hænge sammen. Nu kommer så forslaget til fællestræning og givet prisstigninger. 
Formanden indskød, at prisen til Gut Apeldör var nøje overvejet efter forhåndstilmeldingerne. Vi var 36 del-
tagere, og det er ikke engang halvdelen af medlemmerne. Vi syntes det så vil være forkert at bruge en større 
del af formuen på disse, på bekostning af dem, som ikke kunne eller ikke ville deltage. 
Han var enig i, at vi ikke har så megen glæde af en stor formue. Og han havde et forslag til næste bestyrel-
sesmøde om at øge udgifterne til bestyrelsesmøder og takkede Tonny for carte blanche til det! 
Frede Slot var ikke med i Gut Apeldör og kunne nu se, at udflugten var en afslutningsturnering. Dvs. ingen 
afslutningsturnering herhjemme. 
Kassereren svarede, at turen var den tredje årlige udflugt og den har indtil nu haft status som afslutningstur-
nering. Men vi skal måske se på det også, så der kan komme flere med til en afslutningsturnering. 
Vagn Høj Nielsen ville gerne vide, hvor smertegrænsen er for hvor langt ned formuen må komme, ligger? 
Han har selv siddet i flere bestyrelser og mener der er en vis betryggelse i at have noget formue at stå imod 
med. 
Kassereren svarede, at da han tiltrådte som kasserer i 2013 var der en betydelig større egenkapital. Så brugte 
vi noget ekstra af den de næste par år. 
Efter yderligere et par ordvekslinger afsluttede 
Dirigenten med at konkludere, at bestyrelsen nu har fået nogle ideer til at arbejde med formuens størrelse 
og at spilledagskontingentet fortsætter uændret. 
 
7. Valg af bestyrelsesmedlemmer og - suppleant 
Valg til bestyrelsen 
Første valgrunde for en normal periode: 
Michael Ormstrup, Knud Mønsted og Jens Peter Sørensen blev genvalgt med applaus og uden modkandida-
ter. 
Anden valgrunde er et ekstraordinært valg for en etårig periode: 
Der skal vælges et bestyrelsesmedlem i stedet for Torben Olesen, som ønsker at udtræde på grund af flyt-
ning.  
Formanden foreslog på bestyrelsens vegne Bjarne Baun Madsen. Der var ikke andre forslag, så han blev 
valgt med applaus. 
Som suppleant:  
Der skal foretages nyvalg, da Finn Paulsen ikke modtager valg. 
Formanden foreslog Leif Christensen, som - trods en svag stemme fra salen ”sku vi’ ik’ ha’ unge folk ind!?, - 
blev valgt med applaus. 
 
8. Valg af revisor  
Sigfred Thorkilsen ønskede ikke genvalg. Formanden foreslog forfremmelse af den hidtidige suppleant Børge 
Lund. Han havde accepteret og blev derfor også valgt med applaus.  
 
9. Valg af revisorsuppleant  
Jens Nielsen blev foreslået og valgt med applaus. 
 
10. Eventuelt 

a) Knud Mønsted ville gerne her i 10-året for hans indtræden i bestyrelsen, takke for mange gode ople-
velser, og tager derfor gerne en runde mere. 

b)  Formanden takkede Sigfred Thorkilsen, som var fraværende af helbredsmæssige årsager.  
Ligeledes takkede han Finn Paulsen for veludført fungerende suppleantarbejde. 



___________________________________________________________________________________ 
Referat af VGK Seniorklubbens Generalforsamling 2023  Side 6 af 12 

Endelige takkede han Torben Olesen hans indsats i bestyrelsen, og overrakte et gul(d)ur, som man 
gør i de store foretagender. 
 

Dirigenten takkede for god ro og orden og overlod ordet til formanden. 
 
Formanden takkede dirigenten for god ledelse og bød Bjarne Baun Madsen velkommen. 
 
 
-----------------------------  
Henrik Krebs Jensen 
Referent     
    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Poul Thorn 
Dirigent, - som har godkendt referatet pr. e-mail. 
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Årets titler og placeringer 2023 
 

Titel 1. plads 2. plads 3. plads 

Årets spiller Jørgen Lind, 92 pts. John Andersen, 66 pts. Michael Ormstrup, 64 pts. 

Seniormester, A Kai Lauridsen, 35 netto-points Flemming Nissen, 41 netto-pts. Kjeld Ravn , 42 netto-pts 

Seniormester, B John Andersen, 37 netto-pts Jørgen Lind, 37 netto-pts. Arne Dahl, 38 netto-points 

Hulspilsturnering Ove Jakobsen Knud Mønsted  
Seniormesterskabet: 18 A-spillere og 19 B-spillere deltog/gennemførte i begge tællende runder. 14 medlemmer 
spillede kun første dag og 6 medlemmer kun med i anden runde. Begge rækker spillede slagspil i anden runde. 
 
Hulspilsturneringen havde 19 deltagere. To færre end i 2022. Ove og Knud delte gentog placeringerne fra 2022! 
 

Årets spiller, slutstilling 2023 
64 spillere (to flere end sidste år) har fået en placering blandt de fem første ved en turnering i sommersæsonen. 
Jørgen Lind genvandt titlen med 92 points, det samme som året før.  Det er fortsat alle tiders bedste pointsum. 
En 1. pl. giver 10 pts., en 2. pl. giver 8 pts., en tredje giver 6 pts., en 4. pl. giver 4 pts. og en 5. pl. giver 2 pts. 

Pl. Navn Pts  Pl. Navn Pts.  Pl. Navn Pts. 
1 Jørgen Lind 92  27 Ejnar Damm 26  53 Henning Nielsen 8 
2 John Andersen 66   Preben Pedersen 26   Bruno Andreasen 8 
3 Michael Ormstrup 64   Finn Paulsen 26   Olav Rask Jensen 8 
4 Bjarne Madsen 60   Ove Jakobsen 26  56 Birger Jensen 6 

 Knud Mønsted 60  31 Kjeld Ravn 24   Torben Olesen 6 
6 Svend Christiansen 56   Jens Solvold 24  58 Kurt Carlsen 4 
7 Hans Peter Eilersen 54   Leif Christensen 24  59 Arne Thrane 2 
8 Egon Nielsen 52  34 Åge Østergård 22   Ludvig Henriksen 2 

 Peder Sørensen 52   Niels Erik Jensen 22   Flemming Roed 2 
10 Bjarne Brændgård 48  36 Jens Nielsen 20   Søren Hansen 2 
11 Flemming Nissen 44   Bjarne Baun Madsen 20   Anders P. Skov 2 

 Børge Lund 44  38 Knud Andersen 18   Hans Peter Hald 2 
13 Hans Nielsen 42  39 Frede Slot 16     
14 Erik Sørensen 40   Erling Kristiansen 16     
15 Agner Jepsen 38   Jens Engbæk Nielsen 16     

 Christian H. Nissen 36   Holger Thomsen 16     
17 Niels Schmidt 34  43 Jens Erik Thrane 14     

 Thorkil Andersen 32   Kaj Balslev Jespersen 14     
19 Niels Jørn Ostersen 32   John Erik I. Christens. 14     
20 Tonny Olesen 30   Hans-Ole Nielsen 14     

 Ejvind Grøn 30   Jens B. Lauridsen 14     
 Sven Krogh 30  48 Anders Thomsen 12     
 Jens Peter Sørensen 30   Kai Lauridsen 12     

24 Poul Thorn 28  50 Arne Dahl 10     
 Børge Nielsen 28   Leif Madsen 10     

26 Kurt Gyrup 28   Bent Jensen 10     
 
Historie for Årets spiller 
Pokalen har været i spil siden 2005. 
Vagn Høj Nielsen vundet titel og pokal 4 gange! 
Jens Bukh, Bjarne Madsen, Peder Sørensen og Jørgen Lind har vundet 2 gange. 
Steen Søndergaard, Paul Bjørnum, Erik Jansen, Knud Mønsted, Tonny Olesen, Henrik Krebs Jensen og Leif Madsen 
hver 1 gang.        hkj/311023 
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Fotos fra Generalforsamlingen 2023 
 

  
 

Formanden sendte dette billede under runden med tek-
sten: Sol på Hul 14!  

Pølsebordet rettes an.  
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 Hans Peter Hald, medlem af ”Barbetjeningsgruppen” 
er i fuld gang. Havde også tid til kaffebrygningen. 

  

 Formand Michael Ormstrup aflægger sin beretning. 
  

Torben Olesen får overrakt et gul(d) for tro tjeneste i et år������ 
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Seniormester A-rækken Kai Lauridsen tv. og nr. 2 Flem-
ming Nissen th. 

Hulspilsvinder Ove Jacobsen tv. og Nr. 2. Knud Møn-
sted. 

 

Øvrige vindere af Årets titler ved ikke til stede. 
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